

ditëve të punës, numrin e ditëve të mësimit, ndërsa në këndin e dytë të epërës të faqës tek shënon eurat e kujdestarëve të ditës. Assimtarët e lëndëve në fillim të çdo ore mësimore shënojnë numrin e orës mësimore për lëndën përkatëse dhe nënvlerësimin (në përveç të tjerë rreth nënvlerësimit). Assimtarët që mbajnë vëllim e parë shënon eurat e nënvësve që mungojnë, ndërsa asimtarët tjerë kontrollojnë prezencën e nënvësve dhe shënojnë numrat reader të orës mësimore për të cilën nënvës ka munguar. Në verifikë shënohen bartet karakteristike gjatë orës në mësimit. Në fund të çdo jave kujdestari i klasës shënon numrin e mungesave të arsyeshme dhe të paarsyeshme të nënvësve dhe bën plotësimin pasqyrës e orës të planifikuar, të mbajtura, të pa mbajtura dhe të mbajtura më tepër gjatë javës.

Në faqën 90 ~~shënohet~~ ^{shënohet} numri i orëve të planifikuar, të mbajtura dhe të pa mbajtura sipas lëndëve mësimore si dhe numri i ditëve të punës dhe mësimit gjatë vitit shkollor. Shënime të kryera kujdestari i klasës në fund të gjysmëvjetorit të parë dhe të dytë në mbështetje të planit dhe programit mësues.

Sipërfaqes 91 deri në faqen 111 është regjistri i nënvësve me pasqyrën e suksesit të treguar sipas lëndëve mësimore. Në rubrikën e parë shënohet numri reader sipas radhës në të dytën numri i librit që të nënvësit, në të tretën emri dhe mbiemri i nënvësit. ~~Në rubrikat për evidencën e notave e nënvësve~~ ^{Per çdo lëndë mësimore notimin e nënvësve, e notimin e lëndës asimtarit i lëndës.} Nota shënohet me numra, të plotë. Në një katrore shënohet vetëm një notë. Notat e fundit përfundimtare për çdo gjysmëvjetor e shënon me njëjërë të kufizuar kujdestari i klasës pas ~~an~~ vërtetimit të suksesit të nënvësve nga koshilli i paraleles.

Në faqën 112 dhe 113 janë tabelat pagjyra e mungesave të nënvësve, lëvizja e nënvësve gjatë vitit shkollor, suksesit i përfundimtar i nënvësve në fund të gjysmëvjetorit të parë dhe të dytë, suksesit i nënvësve sipas lëndëve mësimore në fund të gjysmëvjetorit të parë dhe të dytë dhe suksesit i nënvësve në fund të vitit shkollor (31 gusht). Tabela nën numrin 1, 3 dhe 4 plotësohet për

3
ndëryshëm, ndërsa tabela në numrin 2 dhe plotësohen
në të vërtetë shkollës.

~~Riprovimi~~
Riprovimet e mëdha.

Për evidencat janë përcaktetua

Udhëzimet të cilat riprovohen evidencat në procesverbalet e
riprovimeve, prej faqes 114 deri në faqen 119. Në ~~shënoshen e parë~~ ^{procesverbale shënoshen:}

~~shënoshet~~
numri rendor, emri dhe mbledhja e mëdha, afatit dhe data e hyrjes
në riprovim, lënda mësimore në të cilën kalon provën, pyetjet
me shkronja dhe me gojë të cilat i ka parë mëdha gjatë riprovimit, notat
me shkronja, me gojë dhe e përgjithshme si dhe nënshkrimet e anëtarëve
të komisionit (konjektivit, pyetësit dhe anëtarit). Procesverbali i ripro-
vimeve mbahet gjatë riprovimit të mëdha.

Për mëdhat të cilat hyjnë në provime të klasës të gjatë janë
përcaktetua procesverbalet e provimeve të klasës prej faqes 122 deri
në faqen 125. Procesverbali i provimeve të klasës mbahet si procesverbale
i riprovimeve.

Në faqen 126 shënohen të dhënat për objektet e lirisë të
mëdha

Procesverbalet e kështillit të paraleles ~~shënohen~~ ^{shënohen}
prej faqes ~~127 deri në faqen 130~~ (në libër të klasës është ~~shënuar~~ ^{bërë}
faqe 133)

gabim shtypi sepse është e shprehur në faqe 133) deri në
faqen 130. Ndërsa prej faqes 131-133 janë të përcaktetura
për procesverbalet të mbledhjeve të prindërve. Në faqen e fundit
134 evidencat momentet me karakteristike të punës së paraleles.

Çdo libër i klasës duhet të evidencat në libër të
protokolit.